

# MIZŰJS?

## Méltó megemlékezés 1956-ról



"Köszönettel tartozunk... Egy szabad országért" címmel 2016. október 19-én, szerdán 17 órakor 1956 Zalaegerszegen címmel díszelőadást tartottunk az iskola aulájában az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulója alkalmából. A rendezvényt a város meghívott vezetői, körzetünk önkormányzati képviselői, a szereplők szülei, a kollégák és a felső tagozatos diákok jelenlétében **Kajári Attila**, a Zalaegerszegi Tankerület igazgatója nyitotta meg, majd **Németh János** - A Nemzet Művésze, Kossuth-, Munkácsy- és Pro Urbe-díjas alkotó -, beszélt az 1956-os budapesti emlékeiről.

(Részletes beszámoló a 2. oldalon)

**Mai számunk tartalmából**

***Visszatekintő \* Diákélet \* A DÖK hírei: DÖK-nap, eredmények \* Sikrek***

# A DÖK hírei

## Visszatekintő: Az 1956-os emlékműsor



Németh János bevezető gondolatai után 8. évfolyam diákjai elevenítették fel kronológiai sorrendben a forradalom zalaegerszegi történéseit, melyet a nyolcadikos lányok tánca és az énekkar betétdalai színesítettek. Ennek során megcsodálhattuk Standi Gyuláné Mariann néni, Horváth Sába és Simon Zalán gitárjátékát is.

A korszak eseményeinek megértését segítette a Rákosi-korszak idején a megyeszékhely történelmét és mindennapi életét ábrázoló fotografiákból összeállított vetítés, valamint az aulában megrendezett tárlat, melyen dr. Szentmihályi Imre, a Göcseji Múzeum igazgatója által 1956-ban készített fényképek lettek kiállítva.



A rendezvény médiatörténeti esemény is volt iskolánk életében: az M1 televízió híradója élő adásban tudósított az előadásról, s a Zalaegerszegi Televízió honlapja is kiemelt hírként, mozgóképes tudósítással számolt be az eseményekről.

A műsor alkotói és segítői – Ambrus Péter, Gasparics Beatrix, Hafnerné Babos Ágnes, Szabóné Molnár Veronika, Standi Gyuláné, Tompos-Horváth Ildikó, Papp Árpád, Hanzséros Alajos, Dienes Viktória – köszönetüket fejezik ki valamennyi fellépő diáknak a színvonalas előadásért.



# A DÖK hírei: Diáknap, 2016.

Az idén is programokban és rendezvényekben gazdag DÖK-napot tartottunk 2016. október 21-én.



8 órakor az 1-2. évfolyamos diákok vették birtokukba a tornatermet, ahol ügyességi versenyekben mérték össze tudásukat. A 3-4. évfolyamon az egészséges életmóddal és táplálkozással kapcsolatos vetélkedők zajlottak. A diáktanács köszönetét fejezi ki Góth Ildikó és Bankó Anikó tanítóknak a sportversenyek szervezéséért, valamint az alsós nevelőknek a vetélkedők lebonyolításáért!

A felső tagozatosoknak iskolagyűlést szerveztünk, melynek keretében Grófné Györkös Valéria és Horváthné Kurucz Ibolya intézményvezető-helyettesek válaszoltak a tanulók által feltett kérdésekre. Leginkább az iskolai étkeztetés állt az érdeklődés középpontjában, ezért a tavasz folyamán a HUNGAST tulajdonosával egyeztetett időpontban egy újabb közös fórumot fogunk tartani. A közel 1 órás közéleti- interaktív összejövetel után az 5-8. évfolyamos osztályok az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójához kapcsolódó, 6 állomásból álló akadályversenyen vettek részt.



A korábbi évkehez hasonlóan igazi kavalkád zárta az eseményt: a földszinti és emeleti folyosók közösségi térré alakultak át, ahol a diákok a bolhapiacra árusították a megunt játékaikat, és a külön erre az alkalomra sütött süteményeiket; az idősebb korosztály tájfutással, valamint a megunhatatlan Megyünk-maradunk Focigálással töltötte a nap hátralévő idejét. Szerencsére az időjárás is kedvezett, így a szabadtéri programokat nem kellett elhalasztani.



Reméljük, hogy a későbbiekben is hasonló, tartalmas diáknapunk lesz!

# Eredmények

## Akadályverseny végeredménye az 5-7. évfolyamon

Osztály:	Állomások:						Összesen:	Hely:
	1.	2.	3.	4.	5.	6.		
5.a	8	9	27	9	12	12	<b>77</b>	<b>II.</b>
5.b	9	9	30	8	8	12	<b>76</b>	<b>III.</b>
5.c	9	9	27	8	15	12	<b>80</b>	<b>I.</b>
6.a	8	8	32	6	15	10	<b>79</b>	<b>II.</b>
6.b	7	7	31	12	14	10	<b>81</b>	<b>I.</b>
6.c	7	9	25	10	12	12	<b>75</b>	<b>III.</b>
7.a	9	9	38	9	14	12	<b>91</b>	<b>I.</b>
7.b	9	9	34	10	15	12	<b>89</b>	<b>II.</b>
7.c	9	9	34	9	15	12	<b>88</b>	<b>III.</b>

Az összetett versenyt a 7.a osztály nyerte a 7.b és a 7.c előtt.

## Népdaléneklési verseny



Október 18-án tartották a Vajda József népdaléneklési versenyt. Iskolánkat egy kiségyüttessel és az én szó-lómmal képviseltük. Nagyon izgultam, mert a népdal-gyűjtő emlékére szervezett versenyben sokan jól éne- kelnek, és a zsűri is szigorúbb volt.

Igazából az volt a legjobb, hogy elsőnek léptem fel, mert így nem sokáig kellett idegeskednem.

Mindig nehéz kezdeni, de én jobban szeretek hamar túl lenni rajta. A kiségyüttesnek is jól sikerült, már csak az eredményhirdetésre vártunk izgatottan Mari- ann néniel az énekkarvezetőnkkel. Amikor elkezdték sorolni a nyerteseket hátulról előre, lélegzetvisszafojt- va vártam, hátha mondják a nevünket. Nagy volt az öröm, amikor mind a ketten máso- dik helyezettek lettünk és a zsűri külön megdicsért bennünket.

Soós Kincső 5.c

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu) Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Gyurkó Gábor, Hanzséros Alajos, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Szabóné Mol- nár Veronika; Soós Kincső 5.c; internet: [www.zegtv.hu](http://www.zegtv.hu)